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HSzépsiiPőpa a klnpadon.
Hogy drága kenyeret eszel, ma­

gyar testvérem, hogy az élet már- 
már elviselhetetlenné' lesz számod­
ra. hogy gyermeked arcáról és' sze­
méről lerí az éhség és kimondhatat 
lan szenvedés — mondj köszönetét 
mindazért a franciának és uszály- 
hordozó, véredet szívó, bálkán po­
cokhadának. Mert ne hidd azt, a 
mit álpróféták hirdetnek." hogy itt, 
benn drágítják az életedet. Uzso­
rások, igaz, hogy mindig voltak, 
ma is vannak, de azok legfeljebb 
egyegy embert hálózhatnak be, 
csalhatnak’ meg; embermilliókat, 

népeket azonban sohasem.
Ariiig a francia közkatonák Bu­

dapesten pástétomot eletnek a te 
pénzedből .a kutyáikkal és. te itt 
éhezel és nyomorogsz, gondolkozz 
el az alábbiakon és feleletet találsz 
majd arra a miértre, amellyel 
szemben, úgy lehet, tanácstalanul 
állsz.

A békeszerződés azt mondja, 
hogy Magyarországnak, ennek a 
úzétroncsojt, oláhoktól, rácoktól.

kifosztott. . és tönkretett 
még hadisarcot is kell 

Az összeget ugyan nem 
meg ez az írás, de azt

' csehektöl 
álamnak 
{ízelnie. 
állapi íja 
mondja, ha Németország nem tud­
na fizetni, a rád majd kivetendő 
összegen felül még a Németország­
ra rótt terhek nagy részét is vir 
seined kell.

Már pedig Németország körül­
belül elkövetkezett oda, hogy fizetni 
sokáig már niem tud. Németország­
ban ina még szintén drága kenye­
ret esznek az emberek, úgy nyomo­
rognak. mint te nyomorogsz, sze­
gény magyar. Közben azonban új­
ból a. számozatlan aranymilliókat 
kelt szállítani Berlinnek Parisba, 
mert Poincare ur már kijelentette, 
'in nem — jón a hadd el hadd!

. Egész Középcurópa á sir szélén' 
áll.. A Keleti tengertől az Adriáig 
mindenkinek a kezébe oda nyomta 
Peris már a koldusbotot, most pe­
dig még azt is el akarja venni. Az 
arany után a penészes kenyeredet, 
azután' fán majd a levegőt is el­
vonja tőled.

Németország, mint egy kitörő 
'tilkán, háborog. A sok nyomor és 
‘"t'íalázás mármár a kétségbe 
■’■rgeti az egykor hatalmas nem- 
Zí,et. Fokozza ezt Paris könyörte- 
■-^sege és ha a jobb belátás, mely- 
r-kevés a remény, odaát nem lesz 
_lia a győzteseken, ne csodálkozz 

z°n> hogy miért élsz nagy nyo- 
és miért fokozódnak szén­

ied, tovább a sülyedés végte- 
“lnck látszó lejtőjén.

CSu^°^nak külföldön téged 
•^ad íillaip| polgárának, egyéb 
'aKy . círt'éb sem ez a 
ze' éWsz Középcurópa. mint

győzők igavonó rabszolgája. A rab­
szolgának pedig, tudod nagyon jól, 
mi a jutalma - az élet, a szenve- 
vagy me ma C'SZ'tályré&zese

Jegyezd ezt meg jól magadnak 
magyar testvérem. Ne feledd ei

maga.d,' ne feledtesd el a gyerme­
keddel. az unokáddal sem, mert 
ha miiident megtilthat neked Pa­
ris, ha hátadból szíjat is hasíthat, 
ehhez az egyhez nemcsak jogod 
van, de megtenni kötelességd is. 
Ne felejtsd el Párist.
sS *— - 8Ig ■ - <j gar.

Felhívás az ország egész lakosságához!
A mmiszteretaäk szózata.

A kormányzó ur öfőméltóságanak 
a nyomor enyhítésére felhívó ne­
mes és bölcs szózata már is meg­
mozdította a, társadalom szivét A 
legmagasabb helyek bőkezű oda­
adásának nyomán az adakozás szé­
les körökben megindult. Addig, a 
mig a gyűjtés országos megszerve­
zése megtörténik, amelynek részle­
tei rő’^ a közönséget legközelebb i a 
legteljesebb nyilvánossággal fogjuk 
értesíteni,, arra kérem az adakozó­
kat, hogy adományaikat a m kir. 
belügyminiszter úrhoz, vidékei,., a 
főispánokhoz szíveskedjenek eljut­
tatni.

Ebben az adakozásban minden­
kinek részt kell vennie, aki a leg­
elemibb megélhetésében más segít­
ségére nem szórni, fényűzés! ké­
nyelmi kiadásainak, sőt megszokott 
életmódjának némi megszoritásá- 
■'al is, mert ennek a mozgalomnak 
sikeréhez a magyar társadalom be­
csülete van kötve.

Fejtse ki a magvar társadalom 
adományaival, ingyenes közremű­
ködésével, odaadó cselekvésével 
most is azt az áldozatkészséget, a 
melyet a. háborús segélyezésben 
■ — 6 ===•— u —— ■■■ i —------b 1 s=

Minisztertanács a womcrafcció sikeréért
Ma lesz a választás Hódmezővásárhelyen és Tárnán 

Izgalmas előkészületek. Kavel kormánybiztos lesz az" njPsajtÓfőnök.

olyan diceséretreméltó módon nyil­
vánított meg. Gondolja meg. hogy 
a tömegek az enyhitetlen ínsége 
nem rejt kisebb veszedelmeket a tár 
sadalomra, a nemzőire, a hazára, 
mmt' a háború rémségei. Nemcsak 
az emberbaráti érzés, nemcsak a 
hazafias együvétartozá^ követeli 
meg, ai legmesszebbmenő áldozato­
kat, .hanem mindazoknak legköz­
vetlenebb személyes és vagyoni ér­
dekei, akiknek van veszteni való­
juk. Az államhatalom minden sú­
lyával sem tarthatja fenn a ren­
det és a békét, ha nejm segitik a tár­
sadalomnak azok a tagjai, akik ri­
deg önzésükkel a felforgatás veszé­
lyét önmaguk idéznék fejükre.

Rendületlen hittel a magyar tár­
sadalom jó szive és értelmes belátá­
sa iránt hiszem, hogy a nyomor 
enyhítésének társadalmi és nemzeti 
jelentőségéhez mért áldozatkészség­
gel fogja a nemzetmentés ez irányú 
munkájából is méltó részét ki­
venni.

Budapest, 1922. évi augusztus 24. 
Betnlcn István m. kir. miniszter­
elnök.“

Kállay pénzügyminiszter hoz­
zájárult ugyanis ahhoz, hogy 20—5 
holdig degressziv kulcs állapíttas­
sák meg és ezt törvénybe is veszi.

A holnapi nap folyamán Hódme­
zővásárhelyen és Tárpán megejtik 
a nemzetgyűlési képviselői válasz­
tásokat. Hódmezővásárhelyen Kim. 
Béla pártopkivüli keresztény kis­
gazda, Lázár Dezső egységes párti 
és Szakács József s.zoc. dem. fog 
küzdeni a. mandátumért. Ezeknek a 
képviselőknek ajánló iveit a válasz­
tási biztop elfogaadta. Abraham. 
Dezső' a jánlási ivét azonban vissza­
utasította, mert csak 627-en Írták 
alá. A tarpai választáson igen erős 
küzdelemre van kilátás Nagy Ernő 
Rassay párti és Zsirkav János egy­
séges párti jelöltek között.

Beavatott helyen úgy értesülünk, 
hogy Eckhardt Tibor nemzetgyűlési; 
képviselővé történt megválasztásai 
folytán a megüresedett sajtófönök- 
seg vcztésévcl Hűvel Béla kormány­
biztos miniszteri osztálytanácsos 
c-z nyegbizva. Ez ügyben a legköze­

lebbi minisztertanács dönt.

Vilmos császár nősül.
Londonból jelentik: A Times 

hollandiai jelentése szerint Vilmos 
császár egy német özvegynek, aki 
ugyan származására nem, de rang­
jára nézve királyi hercegnői pozí­
ciót tolt be, megígérte a házassá- 
©O t.

Az Özvegy nemrég 3 gyermekévei' 
^yütt Hollandiában nwglátogaia 
a nemet császárt és az esküvőt már 

■szep.embi r hó folyamán meg fog­
jak tartani.

Budapest, a.ug.
A nemzetgyűlés szünete 

kéziében a politikai életben teljes 
szélcsend állott be. A képviselők egy 
része tegnap és tegnapelőtt a má­
sik része pedig a jövő héten utazik 
Becsbe az ottan tartandó interpar­
lamentáris konferenciára és Becs­
ből csak szeptember 2-á.n térnek 
vissza. A nemzetgyűlés legközelebbi 
ülését szeptember 5'ére tűzték ki. a 
melyen döntenek az alelnöki állás 
betöltéséről. Mint jelentettük az al­
elnöki állásra hivatalosan Fáy 
Gyulát jelölte annak idején az egy­
napi nan folyamán megegyezés jött

26. . 
követ­

séges párt, azónban nincs kizárva, 
hogv ennek dacára Almássy László 
lesz az alelnök.

A tegnapi minisztertanácson Ra- 
kóvszky IvátT belügyminiszter a 
kormányzó által kezdeményezett 
■nyomorén yhitő akcióra vonatkozó­
lag tett előterjesztéseket a minisz­
tertanácsnak. A nyomorenyhitö ak­
ció veztését a közigazgatási szervek 
veszik kezükbe és biztosítva van az 
akció sikere.

Úgy értesülünk, hogy Kállav Ti­
bor pénzügyminiszter és az elége­
detlenkedő kisgazdák között tegnap

Pezsgés üveget 
drb.-!kéntl43<O9'onáér‘tvesz 

Török pezsgőgyár.

í kisebbségek véöeime.
A cseh képviselők is a magyar állás 
po">»'„ «’"»sa.Ják. aT Síp«“: 

m-ntans umo konferenciája 
risBéumoUgr Az ^"Parlamentit.

S umo konferenciája a” * 
megkérdezük az osztrák cr---•' 
zetójet Mataja Henriket, mit* vai 
ülésezéstől. Ezt a választ kaptuk;

/-Szelőre pozitív eredményt nem 
sokat. A nemzeti kisebbségek kérde 
set a konferencia feltétlenül tárgyai- 
?*. Si az erie vonatkozó javas­
laton Adeleswaerd volt svéd minisz 
tér fogja eloterejszteni. Hogy konci- 
háns hangon, vagy kiélezve fogják-o 
tárgyaim ezt a kérdéts, még nem le“ 
hét tudni Bízom azonban abban 
iogy a kisantant államai a bécsi kon 

lei encián nem vesznek részt, ezúttal nem fogják kiélezni. ezúttal
Hiteles helyről való értesülésem 

mfnTVaT1111 He"er «Wor, 
mint Maedinger és Knirsch csehor­
szági nemet képviselők megérkeztek 
Becsbe, reszt vesznek a konferencián, 
sot a kisebbségek kérdésében nyíltan 
támogatni fogják a magyar álláspont 
tot. Bizonyos az is, hogy a csehorszá­
gi, az osztrák, valamint németországi 
csoportok a kisebbségi kérdésben a 
magyar álláspontot teszik magukévá 
és ennek szellemében foglalnak ál 
fást

alkalmából 
csoport, ve­
rni t vár az



í
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A debreceni újságírók 
ünnepe.

Nagyszabású, jótékonycélu-est 
a Csokonai színházban.

A debreceni újságírók szeptember elsején 
penlekon, nagyszabású művész-estét ren­
deznek a Csokonai színházban segély alap­
juk javára, Nemcsak a jótékony cél, hanem 
az a nagyszabású, gazdag műsor is, ame­
lyet erre az estére sikerült oeszeállitaniok 
bizonyára a legmesszebb s a legszélesebb 
körű érdeklődést fogja kiváltani Debrecen 
társadalmának minden rétegéből. Különö­
sen kimagasló száma lesz ennek az estnek 
Debrecen összes működő dalárdáinak együt­
tes szereplése, amely régen hallott, nagy; 
szerű élvezetet fog nyújtani a debreceni 
közönségnek.

A gazdag változatos műsor, amely ön­
magáért beszél -- a következő : 1. Újság­
írók ünnepére, irta Oláh Gábor ur, sza­
va ja Halassy Mariska urhölgy, a Csokonai 
színház művésznője. 2. A miniszterelnök 
előszobájában. Drarnolett 1 felvonásban, A 
fi. szerepet játszi Szigeti Jenő ur, a Csoko­
nai színházművésze. 3, Áriák (kettős)ének­
lik Kovács Terus urhölgy, a Csokonai 
színház művésznője és Krompaehi István 
ur, a Csokonai színház művésze. 4. Vissza 
várlak. Szavalja Kardos« Géza ur, a Cso­
konai színház művésze. 5. Balatoni nóták 
Éneklik a debreceni összes dalárdák Má- 
csay Sándor ur, karmester vezetésével, 6. 
Magyar népdal egyveleg. Énekli Tímár ila 
urhölgy, a Csokonai színház művésznője. 
7. Már alszik. 1 felvonásod vígjáték. Elő­
adják Halassy Mariska urhölgy, a Csokonai 
színház művésznője és Rubinyi Tibor ur, 
a Csokonai színház művésze. 8. Mulató 
jelenet. Előadja Kovács Terus urhölgy, a 
Cso.tonai színház művésznője, Magyari 
Imre ur zenekarának kiséretéveí. 9. A s.ijtó 
É.ökép. 10. A szózat. Előadják az összes 
dalárdák. Az újságírók jótékonycélu mű­
vész-estéjére jegyek már keddtől kezdve 
válthatók az uj színházi helyárakkal a Cso­
konai színháznál.
I =~= I ===== I ===== J==== !==== *

Apagyilkosság
Csorváson.

Csorvásról írják: A napokban borzal­
mas családi tragédia játszódott le a csor- 
vási tanyák közt. Pusztai Mihály 35 éves 
gazdálkodó fejszével agyonütötte az apját, 
Pusztai Sándor 65 éves gazdálkodói. A vé­
res családi tragédia a következőképpen 
játszódott le :

Pusztai Mihály állandóan rossz viszony­
ban élt az apjával, aki ugyancsak mosto­
hán bánt vele. A fiatal Pusztai állítólag 
apjától még annyi élelmet sem kapott, 
hogy jóllakhatott volna, holott ott gazdál­
kodott az apja tanyáján. Pusztai többször 
hangoztatta ismerősei előtt, hogy ezt az 
életet nem bírja tovább s ha apja nem 
változtatja meg magatartását, öngyilkos 

•lesz.
A napokban ismét összeszólalkozott 

Pusztai Mihály az apjával, jaki durván tá­
madt fiára. Pusz.tai Mihályt eree elöntötte 
az indulat felkapott egy a közelben fekvő 
lejszót és úgy főbe üttötte az apját, hogy 
eszméletlenül esett össze. Amikor Pusztai 
Sándor másik fia meglátta, hogy apja ősz 
szeesetf, felkapott egy vasvillat es azzal 
támadt. bátyjára.

Pusztai Mihály erre az istállóba futott 
u csak az ciős.ctö szomszédok tudták megl 
akadályozni az öngyilkosságban. Pusztai 
Sándort halálos sérülésével Csabára szál­
lítóink, ahol tegnap meghall. Az apagyil­
kos fut a esendőrség letartóztatta.

Poros’! húszén
szoba fűtésre kapható

SchuKhüzky 3ános ésJársa
szénkereskedés

Dabreczen, Szent Anna-utoa 7.

ffj'ársat fiereseft 
jó üzlethez 170 ezer Kval 
s adok megfelelő lakást. 
Cím: TÓTH JÓZSEF, 
Roldot>falva-u‘ca 26. szám.

DEBBBsnn ua»
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Kz olasz kormány mozgósítást rendelt el
A kis antant nem oldhatja meg erőszakosan az osztrák kérdést.

Becs, äug. 26. 'Az olasz kormán!} 
arra való tekintettel, hogy a kis au- 
hint esetleg erőszakosan meg akar­
ta oldani az osztrák kérdési, több 
csapallestnck mozgósítását rendelte, 
cl. hogy szükség esetén, erélyesen 
felléphessen. ... ■
ir-Wig=g|..-:-.|._u.i|ga=: l===SI áa=E I^SISSI

A korona 29
Jelentés a mai tőzsdéről

Devizaközpont hivatalos árfolya­
mai: Léva 1670—100, dollár 1840—90, 
angol font 8250—500, francia frank 
140 -50, svájci frank 350—05, lira 8100 

300, szokol 001C - 800, lei 1650—700, 
dinar 1980—2040, cszrák korona 210—. 
30, lengyel mái La 24—6. Napoleon 
7100

Terménytőzsde zarlat: Hivatalos 
árak Búza 76 kilós tiszavidéki 7100— 
150. egyéb 7í'ó0—1(0, 79 kilós tiszavi- 
déki 7200—250, érv éh 7150-200, rozs 
5250—500, akavmányárpa 6300—400, 
sörárpa 6709—-7000, zab 6200—6500, 
tengeir 7809—8000, repce 13500—14500 
korpa 4300-400.

Ferencvárosi serésjelentés: Déli hí 
vatalos: Szalad vásári maradvány 
351 sertés, érkezett 109 sertés és 5 sül­
dő, eladatott 51. Arak: zsirsertés fia­
tal. könnyű 220. Zártvásáron eladtak 
15 darabot. Arak: zsirsertés, fiatal 
könnyű ICO-220, nehéz 385.

Zürichi zárlat: Berlin 295, Hollan­
dia 205, Newyork 524 és fél, London 
2347, Paris 3965. Milánó 2265, Prága 
1870. Budapest. 29. Zágráb 145. Varsó 
6 és fél. Becs fél, osztrák bélyegzett 
IiÁrcinncgyéd.
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Sziffiház.
A Csokonai színház 

megnyitása.
Uj erők bemutatkozása.

Egy hónapi szünet után pénteken 
este nyitnak meg újra a Csokonai 
színház kapui a nagy érdeklődéssel 
várt újságíró esttel, amelynek gazdag 
műsorát lapunk más helyén találják 
olvasóink.

Másnap, szombaton ese már Kar­
dosa Géza újjászervezett társulata 
tartja meg első előadását és ekkor 
Herczegb Ferenc Bizánc című szín­
müve Kerül színre.

\ társulat tagjainak holnapra kell 
együtt lenniük s már két nap múlva 
megkezdik a próbákat is az alaposan 
kitakarított s át renovált színházban 
Az. ii.f szezon uj hely-árakkal kezdő­
dik. A kiváló erőkből összeállított 
gárda és a szinházféntartásával járó 
nagy kölfst gekliez arányítottak i, 
helyárakat.

De uj rendszer lesz a bérletben is. 
Négyes, i.gynovczcff A, B. C. D bérlet 
lesz,, amelynek mindegyike negyven 
előadásra terjed a az alatt mindég 
más-más darab fog szerepelni a bér­
letes estéken. A terv szerint hétfőn 
\ bérlet, szói dán B bérlet, csütörtö­
kön (.. bérlet és pénteken D bérlet 
lesz. \ keddi, szombati és vasárnapi 
esték mindég béiletszünetesek lesz 
nck.

A kis lord vasárnap utoljára a. Víg­
színház mozgóban, Szécsi Torkával. 
A irigy bizonyítéka a gyönvörk ope- 
veff-szkeccsnck T-.lciidásoI-: 3, 5, 7 és 
9 órakor kezdődnrk

Véghely: Iza. a szenndi, Teleki Ilo­
na a győri színház első primadonnát 
Solymossy Sándor, p ilencsatnse szin-

kirAly-u
2. SZ. 31-ikéirj TELEFON 

466.
fogad el szspt. 4. és 5-iki árverésein leendő eladásra mindenfé'e lakás- 
berondezési tárgyat, háztartási, sport- és fényílzósi cikket, bútort 
: : edényt, ruha-iemüf, szőnyeget, hangszert éa műtárgyakat stb >• 

„REMÉNY“ VAGYONMENTÖ.

Róma, aug. 28. Az II Mondo sugal­
mazott cikkében megállapítja, hogy 
az ausztriai helyzet rosszabbodásával 
egyidejűleg nagyobb jugoszláv csapat 
összevonás folyik Morburg körül. A 
lap felhívja az olasz kormány, hogy 
energikus intézkedésekkel hütso 10 
bizonyos belgrádi körök tulvermes 
hangulatát.

ház komikusa, zongorahumorista, La- 
abár Rezső, táncos komikus és Tiha­
nyi Béla, énekesbonvivánt vendég 
szerepelnek ina az Arany színház­
ban. Előadások 7 órakor félhelyárak- 
kal 9 órakor rendes helyárakkal, r— 
Jegyclővét délelőtt, délután.

A fjordok tündéré, dráma az éjféli 
nap országából hétfőn és kedden, a 
Vigszin h á z m ozgóban.

Atlantis I. és II. rész az, Apollóban.
Minden jegy elkelt tábla jelezte 

Viola óriási sikerét az. Urániában ma 
utoljára. 2 „Ö“ burleszk, mindenki 
nézze meg.

Hétfőn, kedden Sárga sátán Urá­
niában . ;

Borzalmak éjszakája kerül bemu­
tatásra a Meteorban vasárnap Tisz­
ta jövedelem a gyógyíthatatlan bete­
gek irgalomháza javéra forditfaHk.

Debreceni cívisek, polgárok! Viola 
az alföldi haramia ma utoljára lát­
ható az Urániában.
IS=l^l^!=SI—=I

Véres viszontlátás.
Mikor a férj váratlanul megérkezik

Szeged, aug. 26.
Neumann Miklós m. kir. főszám* 

vevő hosszabb idő óta különváltam 
é’j- feleségétől.

Neumann tegnap hazautazott 
Szegedre, hogy kibékítse az asz- 
aszonyt. Este 9 óra tájban érkezett 
meg :i Deák Ferenc u. 5. szám alatt 
levő házába, ahol az asszonyt 
együtt találta Csertus Andor fake-, 
rc.-kedővel.

Cserlus olyan mozdulatot tett, 
'mintha revolvere után nyúlt volna, 
mire Neumann hirtelen, előrántotta 
revolveréi és agyonlőtte Csertust. A 
rendőrség őrizetbe vette.
6 í=?y~± B «u« B r-=v~- » ——— R Ug *

Városházáról
Készül a viril.isék névjegyzéke. A 

yurosi adóhivatal tegpap beterjesztet­
te a b-gfebb adót fizetők névjegybe- 

I kel, amely alapjául szolgál 1923. évi 
virilis névjegyzi-Kmik. A legtöbb adót 
fizetők névjegyzékében 195 név szere­
pel. A legmagasabb állami egyenes 
adut Stcinfeld István fizeti, 218,136 

!l ,cKa|aesonyabb tételei 
8786 koronával Vadon Sándor ügyvéd 
zárja be a névsort. A névjegyzéket 
most közszemlére teszi ki a polgár­
mester.

Mit tárgyai a városi közgyűlés? A 
rendkívüli közgyűlés előkészítésére a 
jog- és pénügyi bizottság 28-án, hét­
főn délután 4 órakor ülést tart, amely 
nek majdnem minden tárgya, valami 
tarifának, díjnak, árnak emelésére 
vonatkozik. A tárgysorozaton szere­
pel a villamos áram- és gáz, árának
emelése, a villamos vasút tarifa eme 
lse ,a bei kocsi tarifaemelése, a ke-
menvseprő dijak emelése, a zeneis­
kolai anárok fizetésének rendezése, a 
lóversenyre 40.000 
zása, fótit it ölekre

korona megszava- 
Hőtorjesztós.

1922 Augusztus 27 (Vasárnap)

Akasztanak
két bolsevistát

A székesfehérvári 
katona-tik vány szék ítélete.

Ä székesfehérvári katonai tör-
• vény,szék két mégtévelyedett. oronj 
| fogságból visszatért magyar enibeu 
i fölölt mondott halálos Ítéletet. Az

egyik bűnös Sallay Pál. a másik 
pedig Balogh József gyalogos. — 
Mindketten 1915-ben estek oio.<z 
fogságba'.

A proletár-diktatúra a szibériai 
, hómezőkön találta őket s menteni 
! beállottak az orosz vörös hadsoreo- 
■ be. Egy Kaira nevű magyar sza- 
I kas-zvezetőt az oiosz forradalmi tiit 
, véciyszék, mert bolsevistaellenes ki.
• jelentéseket tett, halálraítélt. Ezzel 
I az, Ítélettel megnyílt azután rá
' alkalom, hogy proletárt magas ön- 
' tudatukról a vizsgát letehessék.
' Minaketten. önként vállalkoztak 
( rá, — sőt Sallai követelte is, — 
I hogy fogságban szenvedő sorstár- 
i fiuknak, .magyar testvérüknek hó-
• hérai legyenek. De itt is ki akartak 
i tűnni elvhüségükkel: az óletért tér­

den állva könyörgő testvérüket —.
; nem kötéllel, vagy golyóval végez- 
1 ték ki, hanem a legvá’ogatottabh 

nicdon kínozták; bajonettjeikkel. 
addig szurkálták, míg' csak az ki 
nem szenvedett.

E rettenetes bűnnel leikükön. — 
egyik legutóbbi hadifogolyszálliít’ 

' máj)nyal érkezeit meg a két gyil­
kos a csóti gyüjtötáborba. A tár- 

j gyaluson- Sallai Pál és Balogh Jó- 
I zsef is beismerte bűnét, csak azt 
. tagadták, hogy önként vállalkoztak 
. a gyilkosságra.

b«=sss a a. r =a~—s •_ w <1 ■ ■—.mű. ■ ■■—■■■ I »mi    B 1 ', * ™ .5-^? ■

1 UjtíEmságok
Vasárnapi istentiszteletek. A ref.

1 templomokban: Nagytemplomban d. 
1 e. 10 órakor prédikál dr. Hévész Im- 
I le lelkész, ágndázik Zámbory ándor 
I s. lelkészed, u. 5 órakor prédikál Gá­

bor András s. lelkész Kist'emplom- 
pan cl. c. 9 órakor prédikál Uray S. 
lelkész, ágendázik Szele György lel. 
kész; <1. u. 3 órakor prédikál Zsám-.

' bon Sandor s. lelkész. Kossuth ut- 
cat templomban d. e. 10 órakor pré-

I etikai dr. Lencz Géza egyetemi ta- 
' pa1'.' ügendázik Gabor András s. lel- 

Kcsz; d u. 5 orakor prédikál Uray 
j-andor lelkész. Arpad téri templom­
ban d. e. lo orak..r prédikál Molnár 

: rerenc leikcsz, ' 
. Zoltán s. lelkész;

dikál dr. Révész 
tály templomban _ _

I dikal Molnár I-ercnc lelkes'4 
1 ÜílZÍk f«, llsél’ JíiH-'ig 5

3 órak< r prédikál Mmsay' Laj’os“ lel- 
Lesz. Homok kertben d. o. 10 órakor 
piedikul Marton Sándor s. lelkész. 
Az ág h evang. templomban (Miklós 
utca 3. sz.l d. p. in órakor prédikál 
Makay Lajos lelkész.

agciidázik Konrád 
d m 3 órakor pré- 
l.me lelkész. Ispo- 

<!• e. 10 órakor pré- 
'1 ágen- 

f’S s lelkész; d. u

yiszralosáru gyáramé | 
bővíteni akarom |
lalkoz.ssal, mely nagy jövedelmet 9 
hoz, keresek tőkeerős keresztény q 
társát, lehetőleg közreműködéssel, k 
Töke biztosítva. ß
Ajánlkozó pontos címét adja be e m 
e lap kiadóhivatalába. „Asztalosáru- 0 

gyár“ jeligére. B

Weinstein, Weinhefe
zu kaufen gesucht.

Clemens Rasch, Debrecen .Hotel Bika“ 
:-: Zimmer 142. t-:

Weinstein Bzőlloprés.
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Kowtot adnék jobb 

ipaj'i’biiak. Arámii iJä- 
nos utca 1-b. házmes­
ternél.4275 
"Elcserélem 1 szoba, 
konyha és mellckhelyi 
régből álló utcai laka- 
soniat a Piac utca kö­
zelében levő hasonló­
val vagy nagyobbal, rá­
fizetéssel. Cím a kiadó 
hivatalban.______4343

Két fiatal ember jó 
házi kosztat kaphat. 
Cserepes u 8. 4346

Egy középosztálya ta 
nulo felvétetik teljes el 
laássul Nap .uica 12, 
szám _alattt.jfctöT 

Kocsist nőtlent bent- 
kosztra keresek, Szé­
chenyi Ufa 14 4147

Gyermekszerető, ház- 
tartásban segédkező in 
tclligons not keresek 
Budapestre. Jelentke­
zés helyben Batthyány 
!2._______________ 4173

Azonnali belépésre 
majorost keersek Kór-

Cncában 31 hold, On­
dódon 9 hóid fekete 
búzatermő föld 3 évre 
azonnal kiadó. Kékyné, 
Mark telep. __ 4354

Házmesteri lakásom 
elcserélném Széchenyi- 
utcától Késes utcáig 
egy szoba. konyha, 
spájz lakásomat. Mik­
lós utca 37. 4327

Bútorozott szoba ki­
adó. Konzul tükör el­
adó Lóránt ffv utca 
17 Í160

teresiei
Asztalos

tanulókat fizetéssel fel 
vesz Kovács Gyula mii 
asztalos Darabos utca 
17.8

Buzaaljaf 
vadrepcét, vadborsót 
es bárminő galamb- 
eleséget veszek. Szap­
panos utca 22. 4047

Tanulók 
felvétetnek Alföldi vil­
lamosságnál, Piac u. 
43. 3805

Keresek 
megvételre 120 hold fe­
kete földet a debreceni 
határban. Központban 
levő házzal vagy kész­
pénzzel fizetek, közve­
títők dijazfatnak. Da­
rabos u. 17. sz. Kovács.

;___ ________ 33
Középiskolát 

végzett fiú tanulónak 
fizetéssel felvétetik : 
Harmethy könyvkeres 
aedesében, Debrecen, 

fin észkert u. 14. 31
Csizmadia 

segédek felvétetnek — 
Árpád tér 84. 3750

Csomagoláshoz 
ócska deszkát megvé­
telre keresek. Kovács, 
Darabos u. 17 32

Két 
menekült diák szept. 
-•re r.émet nevelői — 
'ágy bármely megfele- 
A°.aJiast ktrcs- P1’lcha 

Lószörménvi 
-ÜJJ_____________3977

Belépéssel 
keresek sürgősen jó 
kettő szoba, előszoba, 
konjhás. vagy egy szo 
te. mószoba, konyhás 
>akást. Cim a kiadó- 
>__________   4031

Perzsaszönyeoet 
^szek Cim akiadóhi 
iälalbaij._________ i019

Veszek 
?‘nd®,”í6Ití rt‘8i^geket 
teicellánokat, pohara­
dat, bútorokat arany 
«S ezüst tárgyakat. _ 
Alany János u. 57. sz 
kereszépület. _ 2

Veszek
K karba nlevő buto- 

di'anyókáit, — 
’•’ádj-acokat ég eladok 
rvlí5,^ent,oé:eri’ Széché- 

utca 8. 3952
• eszek tollat logma- Jtasabb napi ároa Bet[) 

-n-lt.®:_^Yelár-_ 4096 
Répfrónöt koresünk 

1 Q- nji belépénsoi. — 
^yortdrók előnyben. 
Uwu Biztosító, Hat- 

il« -. 4Q8Í

ház utca 19. ___ 4084
Feles tanyás kere­

sek megmunkálásra, 
30-tól 60 holdig. Tímár 
utca' 37.4154

Könyvelési gyakorlat 
tál bíró tisztviselőt, és 
egy gyakornokot keres 
a. Magyar Francia biz­
tositó Piac u. 77. 4268

Gyakorlott tüzőnő, ki 
ragasztani is tud, jó fi­
zetéssel állandó mun­
kára felvétetik Derecs­
ke Várady cipőfelső- 
részkészitő 4276

Elveszett egy him far 
kas kutya, a. megtaláló 
vagy nyomravezef; ma­
gas jutalomba részesül 
Kossuth utca 31. szám 
alatt-4269 

Egy korosabb nő min 
denesnek felvétetik Rá 
kóczi_utca 61.___ 4257

Egy magános nőnél 
teljes cjllá.tást keres 
egy szerény igényű le­
ány szeptember egyre, 
ahol otthonra találna 
Ajánlatot „Otthon" je- 
ligáro kérek.______ 4Í26

Csizmadia segéd fel­
vétetik alja munkára, 
Király u._2.______ 4105

Fodrász segédet kise 
gitónek keresek, Kár- 

ppli,_ Eötvö§_64.__ 4153
I Jó karban levő bi­

ciklit megvételre kere­
sek Ajánlatot a ki­
adóba „Bicikli“ címen 
—..-- ------------- - ----4170

Ügyes manicürös kis 
asszony azonnal felvé­
tetik Krämer hölgyfod 
rász szalonba, Bika 
fiárbaz.4082

Dekalos tanulókat fi 
zctéssM felveszek Tóth 
László, Honvéd utca 2. 
_ ______ __  4083

Zabot, szalmát, lucer 
nát részesektől is ve­
szünk Műtrágyagyár, 

Szent Anna 64. Tele­
fon 629. 4141

Fuvarosokat felve­
szi tn k Müt rá gy agy á r, 
£?pu ’-Anna 64, 4410

Vasúti hivatalnok kü 
lónbejáratu bútorozott 
szobát keres. Cime# 

„Hivatalnok“ jeligére 
a kiadóba kérek. 413i 

Kifutó és tanuló fel­
vetetik Tlerskovics bőr 
kereskedésébe, Piac u. 
L°-------------------------4136

Tisztességes fiú élei- 
műszerezte tbc kifutó­
nak azonnal felvétetik 
Szent Anna 11, 33 4117

Kovács tanulókat és 
sogedeketi bentkosztra 
felves'z Fábián, Péc»li 

____4116 
Férfi ápoló felvéte­

tik idegklinika, köz- 
Wrház___________ 4087
t vagy n. oszt. gim. 

kis fiút teljes ellátás­
ra fuvasz ref. gyermek 
taton úri család, havi 
10 ezer kor. fizetésért. 
Cím a kiadóban. 4081

Ócska vadászfegyver 
kerestetik megvérfielro 

Boizay tqtep, Dévai u. 
24- m

Tejet állandó szállí­
tásra keres Borbély fü- 
szerüzleite, [Vígkedvű 
Mihály utca 25. sz. 4290

Gyakorlott könyvelőt 
és levelező keresünk 
mielőbbi belépésre. — 

(írásbeli pályázatok sze 
mclyesen benyújtandók 
Hajdumegyei vasöntö­
de és gépgyár. Hunya­
di utca 17. 4281

Vidéki részvénytár­
saság teljes ellátás és 
fizetéssel, gyorsírásban 
jártas gyakornok szük­
séges. írásbeli pályáza­
tok bizonyitíványimúso- 
latokkal Szálkái gyár­
telep rt. Mátészalka 
címre küldendők. 4282

Két szoba vagy egy 
szoba, konyhás lakást 
keresek, esetleg a bo­
tort megveszem. Aján­
latot a. kiadóba kérek 
„Megegyezés“ címem 
______ ___________ 4178

Vasesztergályos és 
géplaktos segédek fel­
vétetnek Trnka gepmü 
he JXtJSarna-iK-S.__ 4309

Tanuló fiú és leány 
felvétetik cipőfelsőrész 
készítéshez Csapó 21. 
Vértesy 4304

Bejárónő könnyű do­
logra, könyvvel felvéts 
tik Péterfla 13. kapu 
alatt_ balra.____ 4300

Tanuló leánv fizetés­
sel felvétetik Piac 38. 
kalapszalon. 4299

Keresek megbízható 
mindenes főzőnő szept. 
elsejére Varga utca 15 
keresztépület. _ 4298

Kutszivattyut 'tar! 
tánnyal veszek Gyenes 
Miklós utca 29. 4294

Nagyobb Meteor vagy 
Mcidinger kályhát ke­
resek megvételre. 4283

Bejárónő mindenes 
szeptember elsőtol fel­
vétetik, reggelit, ebé­
det adok. Egyházér 8 

4297
Jutalomban részesül 

az, aki elveszett tiszta 
fekete nőstény macska 
mat megtalálja. Péter­
fla 29. sz II. lakás. 4317

Fiatal leány délelőtti 
könnyű munkára ma­
gános úrnőhöz felvéte­
tik. Cim Ujkert, Lehel 
utca 18. 4318

Feles földet keresek 
lakással, konyha és vi­
rágkertészetre novem­
ber 1-re. Orosz Imre 
Honvédtemető ti. 3. 
__________ _______4316

Üf évi irodai gyakor­
lattal pénztár és gép­
írásban jártas özv. asz- 
szony állást keres. 
Ajánlatot „Pénztár“ je 
ligére a kiadóba kérek 
__________ __ ___  4326 

Használ zománcozott 
és vasedényeket ma­
gas áron veszek, ha hi 
bósak is. Kívánatra 
házhoz is elmegyek. — 
Bethlen 11. 8. Weisz.
__ _____________ 4097

Feles tanyás földet 
ke re sok m egm u n ká Iá s- 
1 h. 30-tói 60 holdig. Tí­
már ti. 37. 4311

Hadiözvegy keres — 
gazdasszonyi állást ma 
gános urnái vagy úr­
nőnél. fiatal vagy idő­
sebb házaspárnál, ki­
ben hű gondviselőt, is 
találnak. Cim Kígyó ut 
ca 14 első ajtó. 4121

Bejá'ónő könyvvel el 
sejéro felvétetik. Je­
lentkezni délután 5 
órakor. Egy uj selyem 
ruha eladó. Varga utca 
14

Teljes ellátásra fel- 
veszek iskolás leányt, 
zongora uasznalae, Cim 
a kiadóban. _ 42(jj,

Gyakorlott .varróle­
ány férfi szabóhoz nagy 
munkára felvétetik. — 
Bethlen u. 69. sz, 4199 

Fözőnő felvétetik Je­
lentkezés délután Ki­
rály 11. A I. 4198

Clmfestő tanoncot fi­
zetéssel keres ifj. Ze- 
linger. Egyház tér 4.

4196
Rőfösüzletba ügyes el 

adó magas fizetésre fel 
vétetik. Cim a kiadó­
ba»-______ ___ 4193

Elveszeti a létai út­
félen, a Rosenfeld ta­
nyáról egy veres ordas 
13 hetes malac, aki 
visszaviszi, jutalmat 

kap \ malac a gulyá­
sé_____________ 4094

Intelligens magyar, 
vagy német kisasszonyt 
két flu gyermek mellé 
azonnal felveszek. — 
Sebőn, Csapó u. 4. 4234

Mindenes leány azon­
nal felvétetik Radó, 
Piac 11. 58., I. em. 4211

Varró és tanuló leá­
nyok felvétetnek Vági 
Rózsi női ruha varro­
dájába, Vörösmarti u. 
18. 4207

Varrónő kerestetik vi 
dókén létesítendő első­
rendű varrodához tár­
sul, előrelátható ma­
gas jöv edelern, pénz 
nem szükséges. Dávid 
Hugóné Püspökladány 
Be mutca 709. __  4204

Mindenes házvezető­
nőt keresek azonnali 
avg yelsejére való belé 
péssel. Csonka 14._ 4203

Vaságyat összehajt­
ható!, háromnegyedes 
hegedűt vészek, Bállá, 
Barna utca 4.___  4265

Keresek két szoba, 
konyha és mellékhelyi­
ségekből álló lakást 
Belépést fizetek. Ügynö 
köt díjazok. Ajánlato­
kat a kiadóba kérek. 
____ _________ __  4254

Egy jobb fiatal em­
ber kvártélyba felvéte­
tik. Cim a kiadóban.

4252
Tanuló leányok fel­

vétetnek Széchenyi ut­
ca 52. varroda. 4251

Ügyes deail segédet 
és kiszolgáló leányt 
szeptember elsejei be­
lépésre felveszünk — 
Deutsch Albert és Fia.

_ 4248
Házmesternek közép 

korú gyermektelen há­
zaspár kerestetik Batt­
hyány 1 7. 4246

Megbízható, komo­
lyabb nő jó fizetéssel 
felvetetik kis család­
hoz. Péterfla 16.'_ 4244.

Keresek öreg, gyer­
mektelen házaspár ré­
szere egy szobás lakást 
a gorög templom vagy 
a Hungária malom kor­
nyékén. Udvar és utca 
takarítást vállalom. A 
ki ilyen lakást áten­
ged, annak 3mtr. férfi 
ruhára való gyapjú­
szövetet adok. Cim a 
kiadóban.___  4040

Mindenes szakácsnőt 
jó bizonyítvánnyal _ 
azonnal vagy i-re ke­
resek. Arany János 19.

és 
legmaga- 

megveszem. 
Herman — 
19; 4345 

flze- 
Mé- 
4326

Munkásloányok azon 
nal felvétetnek Hon­
véd utca 16. 4378

Vízkezelő felvétetik 
a Margit fürdőben ha­
vi fizetésre, szaktudás 
nem szükséges. 4375

Lakatossegéd felvéte­
tik a Margit fürdőben 
állandó munkára ha­
viflxflzetéssel. 4374

Magános úri nő lakó­
társnőt keres Varga u

_______ -L_J367
Egy flu lakatos tanu­

lónak felvétetik ellá­
tással Simonffy utca 
—___ __ 4365

Tanuló fizetéssel fel- 
vétetik Lusztig fűszer 
és csemegekereekedő- 
nél Hatvan u. 67. 4393

Gépész-kovács, aki 
mar volt gazdaságban, 
alkalmazást keros szép 
tember 1-én. József kir. 
herceg u. 31. _ 4390

Lakást 3—4 szobát
keresek Cim a kiadó

438j

ilZ*

emelet. 4239
Két kisebb 'középig, 

kólái tanulót felveszek 
természetbeni ellátásra 
iskolához közel, Beth- 
len u 54. kereeBtépfi- 
IHlS&taÄ 1 Á23S

Keresek egy nagy 
szobát, bútorral vagy 
bútor nélkül szeptem­
ber elsőre Ajánlatokat 
a kiadóhivatalba ké­
rem, ,J,akas" címen 
_ ____ ______ „4413

Kifutó flut felvesz Al­
más! .Kossuth u 13i 
_________________ 4347 

Egy jó munkás ci, 
pész segéd vegyes mun 
kara felvétetik Böször 
menyi ut 39. sz. 4350

Munkásnők műkő esi 
szolóhoz azonnal felvé­
tetnek Kubinyi, Dégen- 
feld tér_6.4344 

Kisebb házat megvé­
telre keresek. Cim a ki­
adóban. 435?

Kefekötéshez tanuló- 
nakflut vagy leányt fi­
zetéssel felveszek. Ugy­
anott kifutó gyerek is 
szükséges. Lószőrt 
marhaszőr 
sabb árban 
Nuszbaum 
Bethlen 11.

Lakatos tanulók 
téssel felvétetnek 
liusz tér 9. sz

Egy fiatal kereskedő 
segéd és egy tanuló fel 
vétetik Darabos utca 
48. _____   4358

Házmestert keresek 
készpénzfizetéssel és 
lakással, aki egy ló mel 
lett kocsis teendőket is 
végez. ‘Jelentkezhetnek 
Gazdák Bankja, Kos­
suth utca. ______ 4337

Tisztességes jó maga 
viseletű kisleányt Be­
járónak koszttal fel­
vesz magános urinó. 
Cim a kiadóban._ 4341 

Feli'cszek varrodám­
ba önálló segédleányo­
kat, tanulókat Geiger- 
né, Széchenyi utca 23. 
_________________ 4342 

Géplakatos és vasesz­
tergályos tanulók felvé­
tetnek Debreceni Mű­
szaki és gépipar válla­
latnál Petőfi tér 8. sz. 
________________  4357

Három szobás lakást 
keresek bármily áron. 
Közvetítést díjazok. — 
Szent Anna utca 36. fű 
szerüzlet________  4331

Szcnaprésf keresek 
megvételre füszerüzlet 
Szent AnnaJjj. 4335

Ügyes irodista azon­
nal lelvétetik füszer­
üzlet Szent Anna 36. 

..   4334
Vályogvetöket kere- 

sek. Jelentekzheltnck 
Gazdák Bankjába, Kos­
suth utcán. _  4336

Gépirónő, ki gyors­
írásban is perfekt, fel- 
vétetik a Magyar Or­
szágos Biztosításnál — 
Piac ufea 42. 4339

Mákot tiszta sötétke- 
l et minden mennyiség 
bin veszünk Magyar 
Köztisztviselők Fo, 

gyasztási Szövetkezete. 
_............ ....... . ..... 40

Cipész segédet kis 
munkára felvesz Aszó­
di, Hatvan utca 53. 4320

Férfi szabósághoz ál­
landó munkára egy ké­
zileány felvét'atíik Fü- 
vészkert utca 2. 4322

Lakatos segédek fel- 
vátetnök Méliusz tér 
9- szám.__ 4325

Bútorozott különho- 
járatu szobát keresek 
fő utca, közelében, má­
gus bér. Füszerüzlet -• 
Szent AnnaJ>6. __4333

Mosogató asszonyok ' 
felvétetnek a Gambri- 

ßusban, -*•—■ - 442Q

keresek
hivatalban^

Leányt, megt>izha,tót 
keresek gy ennek mel­
le és kis lakás takarí­
tásához, csak hosszú 
ihzonyitvánnyaj, Cim a 
kiadóban. 4333

Keresek egy különbe- 
járatu bútorozott szo, 
bát, lelitőleg a köz­
ponton két nő részére. 
Ügynököt díjazok. Cim 
a kiadóban. 4377

Tanulóleányok felvé­
tetnek özv. \ Molnárné 
Ring Marie varrodája 
ban Kossuth u. 9. 4372 

Ügynökök kefék el­
adására felvétetnek. Je 
lentkezés hétfőn reggel 
Róth, Nyugati utca 32. 
-________________ 4381

Bejárónőt, lehetőleg 
fiatal leányt keresek, 
szeptember elsejére. —’ 
Mester ulca 3. 4401
. _ Mindenes tszakácshő 
.10 bizonyítvánnyal fel­
veszek Dr. Fényes End- 
!'£\.Sas '^4.____  4398

Egy fiú könyvkötő ta 
nulónak fizetéssel fel, 
vételik Varjas Pál, Egy 
haztér 3.__ 4397

Varroda vezetőnő el­
sőrendű (éghez, ugyan 
ott tanuló leányok is 
felvétetnek. Cim a ki- 

_ 4395 
Tanulónak jó csa­

ládból való flu Thaisz 
papirüzlc-tben felvéte- 
tlk- _____ ______4393

Tisztviselő özvegys 
keres bútorozott szobát- 
konyha használattal, 

. évi bért előre is fizeti 
megmbizott címre a ki 
adóba. 44|(

13—15 éves leányt 
gyermek mellé azonnal 
felveszek u. 4. 4403

Fiatal pár kereti egy 
szobát, esetleg kevés 
bútorral. Nyugati 24, 

Gyári munkásnők és 
I tamegmunkáló gépe, 
1 ken gyakorlott! mun< 

kasok felvétetnek a 
v asbu|orgyárba. 4494

Takarítónő, fiatal íó 
megjelenésű .felvétetik 
“ .Margitfürdő kád ősz 
talyáhoa____ tóoo

Irodának alkalmas 
helyiség kerestetik. Fű- 
szerúzlet, Szent Arma 

____________  433’. 
Újságárusok magas 

fizetéssel felvétetnek. 
Hirlapiroda, Széchenyi 
utca 6,________ 44Ö6

Csizmadia segédek 
felvétetnek Rákóczi és 

Leány utca sarok, Pén-
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B?!áM9drágaiS'?g 
de azért még 
mindig a leg- 
j lányosabban 
szerezheti be 
cípöéscsizma 
szűk.;-églo lét, 
úgy méret után 
mint készen, 
ha le m?gy

Hálók, ebédlök 
uriszobák, konybabe- 
rendezések, plüsch dí­
ványok, hencserek. Mü 
asztalosok által styl- 
szerúen elkészítve a 
legegyszerűbbtől a leg- 
nonjabb kivitelig .20 
százalékkal olcsóbban, 
mint báihol, kizárólag 
beszerezhetők Leíkovits 
bútoráruházában, Si- 
rnonffy utca <5. szám. 
Cégre, címre ügyelni!

cipö és csizma készítő 
. műhelyébe, 
Bákóci-utoza 71. alá

Javítások jutányosán.

A Margit telepi pipa 
gyárba munkásieánj ok 
ju fize'’essel felvétet­
nek 443.)

Épület es mülakatos 
tamilok jó fizetéssel fel 
vétetnek Szálkaynál — 
Piac utca 38.

Magános nő 
esetleg teljes 
keres elsejére 
nos' jeligére a kiadód 
ba kérem. _ 4600

Épület és mülakatos 
segédek felvétetnek — 
Szálkaynál, Piac utca 
38.______ _ ______ 4435

Kovácssegéd felvéte­
tik Nagy Gyula kovács 
mester, Erzsébet ut 17.

_____ 4434
Takarítónőt keres 

magános urinő a reg­
geli órákra. Cim 
adóhivatalban. , 

Egy jo hírnevű 
hez 800.000 teke 
tetik „Rantable“ 
gére. _

Esy 
leány 
János, 
tér

Gyakorlott varróleá­
nyok és tanuló leá- 
nyek fizetéssel felvétet­
nek Bauerné, Miklós.« 
Utca 7._____ _ 4362

Kiszolgáló leány fel­
vétetik Katz Herman 
cégnél, Piac u. 43. 4360

Széná és szamát öl­
számra helyszínen ve­
szek Fehértói temetke­
zési intézet Dégenfeld- 
tér. 4422

4436 
lakást, 

ellátás a 
„Magá-

a ki- 
4424

üzlet- 
k-eres- 

jeli- 
_ 4363 

kifutó fiú 1 agy 
felvétetik Mayer 
gróf Dégenfeld- 

4364

uladsas
Hálók, ebédlők.

konyna berendezések, 
kemény fa és minden­
féle modern bútorok­
ban nugy választék a 
legolcsóbban beszerez­
hetik, menekülteknek 
és tisztviselőknek áren­
gedmény, — kizárólag 
Hausner, Simonffy ut­
ca 2-c. bérházi bútor­
üzletében 1745

Eladó
Nap uica 14. számú 
ház nagy telekkel —• 
több lakosztállyal. Ér- 
tekezni ugyanott 4034

Egy
uj fürdőkád eladó: Te­
leki utca 68. 36

Eladó 4 szál diófa 
Tócóskert. Nemes utca 
14.4115

Eladó
Bzőllő beköltözhető la­
kással. Sestakert, Po 
roszlay ut 67. sz. alatt 
villanyvilágítás, jó vizű 
kút, pince stb. mellék­
helyiségekkel. Értekez­
ni Harmathy 
repedésében 
kert utca 14

könyvke-
Füvész- 

szám. —
 30

Eladó 
nagyobb mennyiségű 
széna, ugyanott juhok 
es szai xasmarhák 
le.lteiésre L. 
elyállaltatnak. 
nai u. 4C.

Beköltözhető 
3 szobás lakossal 
ado a Csokonai

te- 
készpénzért 
.... Csoko- 

4041

el ■ 
utca

46. számú ház, ugyan­
ott: gm fürdőkályha és 
villanycsilláiok eladók
________________ 4040

Tankönyvek
VII. gimnazista ré­

szére használó állapot­
ban eladó. Cim a ki­
adóban. _ 4008.

2 ajtó, ablak 
tokkal eladó Széchenyi 
ut 28. (Tisztviselő te- 
lep.)  3989

Haláp
34. számú tanyába te­
tőnek való káka eladó. 
__________ 3982

Eladó 
Lachner utca 48. 
ház (Vagongyár 
lett; 2 szoba, konyha, 
azonnal beköltözkhető 
lakással, 16 lóra való 
istállóval, igás szekér, 
horgonyzott drót kerí­
tés. Felvilágosítást ad 
szívességből Kárpátja 

fatelep, Homokkert, — 
Hid u. 8 Telefon 884. 
____ ' - 3902

Szekér használt el­
adó, Nagy Gyula ko­
vácsra. Erzsébet utca 
17-4080

20 család méh elad 
Szabó Márton méhész 
Kaba. 4113

Eladó 3 darab 4 mé­
teres vastag kifara­
gott akácfa culap, Tó­
cóskert, Tasnádi u 6. 
_ _______________ 4114

Jármos ökrök, 4 da­
rab egymáshoz tanult 
eladó. — Értekezhetni 
Zöldfa utca 14-a. 4086

Eladó modern adó­
mentes ház, vétel ese­
tén 2 szoba, fürdőszo­
ba átadó. Teleki u. 9. 
_____________ 4129

Sárga bagaria 35-ös 
női magasszáru cipő, 

használt, de teljesen 
jó erős, iskolás leány­
kának igen alkalmas, 
2000 koronáéit eladó. 
Cim a kiadóban. 37

Eladó 80 mázsa szé­
na Fancsika 16.

sz. 
mel-

szám.
4148

Király 
szám 

kvad-

Gerébi telep, 
Ferenc utca 6. 

alatti ház. 300 
rát szől löt érméssel el­
adó. Értekezni 6 óra­
kor lehet Szabó Jó- 
zsef tulajdonos. 4104

Börfedeles fekete 
hintó kocsi eladó. — 

Gőzszappangyár, Külső 
vásártér.________ 4116

nagy 
pin- 
csa- 
szo- 

la- 
Érté-

Eladó szép ház 
telek, több lakás, 
cék, vízvezeték, 
torna, vételnél 3 
bas utcai modern 

kás átadható. __
kezhetni Lorántffy üt-

I Ház eladó a Cecillia 
telepen 5. és 6. számú,

I 355 r.< gy&zög telekkel, 
I mely gj üniölcsös, be- 

kolpzheiö 4 szobás, elő 
s?oba, lakó nincs, gyö­
nyörű yiragoskert, jó 
viz, teljesen jókarban 
minden, Pataky, Csapó 
utdá 19. _ _ 4428

A Facon 10 holdas 
kaszáló tanyával, ist­
állóval eladó. Értekez­
hetni Erzsébet utca 46. 
_ ______ 4419

Csapókért, Kinizsi u. 
55. számú ház vendéglő 
és hentes üzlettel, vé­
tel esetén beköltözhető 
Értekezni lehet ugyan­
ott. __ 4417

Disznóól, korláttal, 
nyulketrec 2 drb. 3 eme 
letesek eladók Kar ut­
ca 22. sz. 4415

Cilindergép cipészek­
nek olcsón eladó. Rákó­
czi és Leány utca sarok 

4414 
Fűszer és csemegeüz- 

lef eladó, a központban 
Cim a kiadóban. 4412

Eladó egy hajódesz­
kából készült bódé. Bő­
vebbet dr. Nagy, Szent 
Anna 18. _ _ 41

Házilag kezelet sza­
lonna eladó. Hid u. 12. 
______ -________ 4394

Eladó Csapókért, Kis 
faludi utca 3 sz. ház 
szöllővel, azonnal be­
költözhető két szobás 
lakással. 4391

Eladó ház Kar u. 11. 
beköltözhető 3 szoba, 2 . 
konyha. Értekezni 
sárnap délután

va-
3 óráig.

4386 
levő fü 

eladó.
Egy jókarban 

szerberendezés 
Moskovits, Piac u. 56 
-4371 

Doroshordó uj hasz­
nált minden 
ségben eladó. 
Lajos pintérnél, 
kóczi u. 9.

2 szárnyas üvegajtó 
kerek márványasztal, 

bukszus dísznövény l.á 
dákban. tvukketrec, 
káposztáskád. faveder 
eladó Bujdosó u. 52.
Homokkor’. _ 4098
Föld eladó és bérbe­

adó. kisebb-nagyobb és 
házak beköltözésre. — 
Pataky. Csapó utca 19 
koresztépület. 4109 

Eladó Köntöskert­
ben, első járás, Töhö­
töm utca 31. számú 
szőllő. Dienes. Egyház 
tér 7.___________ 4089

Egy szép hajtókocsi 
egy egyes és egy ket­
tes parádés lószerszám 
eladó. Teleki utca 35 

4127 
Eladó háromajtós — 

tüki összekieny, ágy, 
íróasztal, bőrfotelek, 

dívány, hencser, Szé­
chenyi uica 8;

Eiadó egy jó karban 
lévő szöílőprés Beth­

len utca 21. _ 4163
Egy pülitorozotf há­

ló éladó. Értekezni le­
het délelőtt, lO-iól. — 
Eötxös utca 65. szám. 
____ ____________ 4160

Varrógép karikaha- 
jós eladó. Csapó u. 93. 
szám. 4177

Hentesüzlet bármi- 
lyen üzletnek alkal­
mas, berndezéssel — 
vagy ürar>dn....eladó Si- 
nwiiyi uf Sr* (Margit-

mennyi- 
Szász 

Rá- 
4182

4164

Araoy.?ij 
ezdsiö’íj í 

brill.úusal, zaiogcéuu- u
Iákat vesz, j!e;h.vásra'I

I.Jz.’.űz is elmegy ■
Steiner Mihály j
Hatvar.-mca 2. sz- > 

udvarban I. cm. ’

Agárdi
4189

Eladó koicsmai be­
rendezés Cim a kiadó­
ban _ 4191

Békebeli finom mad- 
rac huzat eladó. Cim a 
kiadóban. Ugyanott 
zongorátok kerestetik. 
_________ 4186

Eladó szoba, konyha 
bútor festett, 
utca 13

Szép világos háló szó 
ba tutor 
adó. Cim 
falban.

Eladók 
kebeli alig 
férfi ruhák, 
Megbízott Kossuth 
latszertár, 
piac.

Eladó Egyháztér mel­
lett Vár és Nyomtató 
utca sarokház. Három 
bolthelyiség, 4 
li lakással, 100 
utcai fronttal, 
hefni Gazdák 
Kossuth u. 17.

5 H, P benzin motor 
teljes üzemképes vál­
lalattal és teljes felsze­
reléssel. Biztos megél­
hetés. Cim a kiadóban. 
Rádai Ernő Vörösmar­
ty 30. sz. 4349

Uj plüss díványok el 
adók. Hóműk u. 125. 
Méhész. 4356

Eladó egy jó erős üst­
ház. Kossuth 61. Ház­
mester._________ _4351

Tengeri csutka egy 
hold földön eladó. Cim 
a kiadóbap. 4352

Eladó egy amerikai 
verseny kocsi. Simonf­
fy utca 57. 4359

Családi varrógép el­
adó, Széchenyi utca 8. 
hátul. 4230

Használt női kabát 
jutányosán eladó. Sas­
utca 4. I em. 4. 4306

Vepdég ui»a 41. sz. 
ház eladó, beköltözhe­
tő lakással.

Ócska tégla 
Csapókert, Jánosi utca 
26. 4209

Ház más vállalat mi­
att eladó a Homokkerf- 
ben. Oláh Károly utca 
10. szám, nagy -telek­
kel. jól beénitve, 65^,000 
korona.' Pataky, Csapó 
utca 19 Z429

Fiadé ppv 7 sokkos 
székér. ruean'vos íji^s 
szekérre. József király

sürgősen el- 
a kiadóhiva-

gyönyörű bé- 
használt 

télikabát.
il- 

gyümölcs- 
4328

rendbe- 
méteres 
Értekez- 
Bankja, 

4338

4128 
eladó,

r'rcer u .75. 4369
V.ar.l'é’vha iókarhan 
vő riadó. T,'nlz Hc*-

Eledé ház. 
kényelemmel 
úri lakosztállyal, 
nyök utca á 10. sz. a. 
Érdeklődni lehet. Rákó­
czi uica 41. d. u. 3-tól 

, 4438 
.— ( Szotyori 
tvon nice 36. 
beköltözhető.

Jlinden 
ellá.tott

Kö-

Eladó ház 
telep, S 
azonnal _ .........._
Ertek-zni lehat Reális 
k >1» utca (> sz. Aranyj­

biadó használt, de jo 
karban- levő szép pun- 
tlros uuiorok, mely all 
két agy, Két. ejjeli, egy 
XbuSQO, egy asztal, egy 

tovappa egy két 
egy 

cagy
szet u u ■> egiij co, 
betelt jegyeiéin 
pime ajm tokkal 
egy laromüketrec, 
mely szállításra is 
kalmas. Kindia u.

al

4262
Egy jó varrógép el­

adó. Csillag utca 108.
4279

Egy méteres kis gya- 
lupad eladó. Vénkerit, 
Domokos Lajos utca 

_ 42~8 
4 méte- 
és tölgy 
Tisztvi- 

u. 6. sz.

Eeszka 2 és 
rés, léc, fenyő 
gerenda eladó, 
seló telep 111.

Katholikus 
mellest, Buda 
utca végén Berta utca 
8 számú három szoba, 
konyha, kamarából ál­
ló ház eladó.

Eladó anyajuh 
karmány. Jókai

temető 
Ézsaiás-

_ 4273 
és ta­
il, 19. 
_4270

Eladó a Veres utca 
17. pzámu ház. Jókai 
utca 19. 4271

Egy karikahajós var­
rógép és két zsíros bő­
dön eladó.
4.

Werthelm 
eladó. Erőss 
ca 13. Értekezni 
után 4—6

Eladó ház, gazdálko­
dónak alkalmas, van 8 
lóra való istálló, Csere­
pes utca 11. sz. 4263

Fécieres sráfszekér — 
könnyű, egy lovas, el­
adó. Eötvös 18. íolnay- 
nál. 42t>5

Eladó Bihar-Derec^- 
kén uj modern 5 szo­
bás úri lakás, fűszer 
üzlettel, pégséggel, — 
több melléképületekkel 
együtt, a vevők a tu­
lajdonosnál jelentkez­
hetnek, az egész lakás 
azonnal átadó. 
Béla

Nyji utca 
___4266 

szekrény 
Lajos ut- 

dél- 
4267

Sinka 
Bihar-Derecske.

4249
Eladó ház Tócóskert, 

Méhes utca 13. szám.

Eladó ház Sámsoni­
úti Gerébi telep, Király 
Ferenc utca 14. 4241

Eladó ház Kábán. _
Nagy' gyümölcsös te­
lekkel, beköltözhető la­
kással Értekezni 
hérló vendéglő.

Tizenöt darab 1 
ágy ablak eladó. 
Arany János 1.

Szép tiszta 
matracok eladók, 
nostorpályi ut 16. 4215

Eladó egy jókarban 
levő pedálos cimbalom 
Pacsirta utca 43.

Eladó elutazás 
szoba, konyha. 
Lakás átvehető, 
goti utca 12.

Fe- 
4238 

meleg- 
Beke 
4235 

lószór 
. Mo-

4231 
miatt 
bútor.
Nyu-

____ 4190
Faragott oszlopok el- 

adö.i vagy tűzifáért1 el­
cserélendő Vénkert, _

Sinai Miklós utca 29.
... 4218 
ketfiős- 

használfak
Koltősekék, 

eke testek 1....... .......
eladók. Cim a kiadó­
ban.

Eladó 
esős uj 
istállóval, beköltözéssel 
Boldogkert, Csónak, ut-

egy .
házzal,

4324 
gyümöl- 

nagy

■30 ■ 13;____________ 4138 furdő sarok). 4137 nénál ^'^2 ca P * 4^5
Nyomatott köríorgógépen La. Debreceni. Uisácj hyoiudájábajj). J.ulajd<)inMÍ';-,TH!AN GYULA?

Föld öt és hét holdas 
elauo- és egy 34 hoidnyi 
tanyás. Pataky, Csapó 
utca 19. keresztépulet.

4172
Eladó Íj ház, Csillag 

utca 67, számú, vétel 
esetén utcai szoba, _
konyha, speiz kamará­
val el.úigialnató. Érte­
kezni lehat ugyanét. 
_____________ _ 4169

Eladó 3 ks.tasztrális 
hold icketc föld az öry 
dűlőben, a Szepesen 
Értekezni Veres utca 
5. szám. 4Í43

Eladó magyar és an­
gol golyvás galambok. 
Pacsirta utca 42. 4085

Két uj urí ház igen 
olcsón eladó, Bekecs 
utca 9. sz. 4122

Eladó uj asztaltüz- 
hely, egy plüss dívány, 
próbabab Cim Ispotály 
telep 11. Rádai. 4343

Eladó gummi kerekű 
teher gyermek kocsi, 
fáoii és pólyahuzat. — 
Simonffy 32. földszint 
jobbra ___________ tól6

Jókaiban levő I. és 
fi. oszt- felső leányis­
kolái könyvek eladók 
Aj to. utca. 26, Timáry, 
.— ---------  __4206

Két szoba, előszoba 
és konyha bútor eladó 
Lakás átadó. Cim a ki 
adóban. 4313

Egy mészáros púid 
és hüő azonnal eladó. 
20.000 koronáért, Mes­
ter utca 48. 4312

Üzlet forgalmas he­
lyen áruval, berendo. 
zéssel együtt 500,000 
koronáért eladó. Cim a 
kiadóban. 431(7

Eladó Diószegi 132 
szám alatt 8—10 hold- 
nyi barna homok fold 
tároshoz 6 kilométer. 
_________________ 4308

Csapókért, Kinizsi ut 
ca HO. számú ház el­
adó. Németi Józsefé. —.

4212
Szilva érett, veres ki­

lója 10 koronáért eladó 
Köntöskert, Szabolcs u. 
23. szám. 4303

Eladó füszerüzlet be­
rendezés Balmazújvá­
roson. Cim Schirff, Bal 
maznic áros. 4299

Menyasszonyi fehér 
selyem ruha, fehér se­
lyem cipő eladó. Dugo- 
vits Titusz utca 8. 4292

Eladó egy háló szo­
ba blior és egy világos­
ra festett uj ágy. Du- 
govits Titusz u. 8 4291

Eladó egy 180 cm. ma 
gas, 92 cm. széles be­
üvegezett spalettás ab­
lak, Böszörményi ut

___________ 4293
Olcsón eladó Apaffy 

utca 125. számú ház. 
Beköiözhető lakással, 
nagy kentei, gyümöl­
csöse-;. Éi tekezés Ho­
mokkerti postánál, Pa- 
taynál 4289

Schunds féle szalon 
cimbalom eladó, ajánl­
va különösen a zenedei 
cimbalom cursus nö­
vendékeinek. Kígyó u. 
45. sz keresztépület.

4288
Vizsla kölykök el­

adók. gordon-setter — 
többsr'r.i csen díjazott 
faj . Domb u 13 4287

Pöld 34 hoidnyi ta­
nyás eladó. Haláp kö­
rül. I'a’aky, Csapó ut­
ca ‘ 19. keresztépület. 
_________ _______ 4430
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a rém. kath. templomban, vasárnap reg 
ed 6, 7, 11 és érakor csendes szene 
misék Fél 10 órakor nagy szent mist 
utálnia szent bezéd. Délután fél 4 órako- 
went olvasó, 4 órakor szent beszéd és Jót 
ms Szive ájtatosság.

ff“9
Szodral Ferenc építési vállal« 

kozó és Faragó Juliska házassá­
gé? kötöttek.

Felhívás a hadiözvegyek, hadirok- 
Isáutak és gyámokhoz. Ismételten és 
Utojiara felhívja az árvaszék mind­
azon hadiözvegyeket, hadirokkanta­
kat és gyámokat, akiknek gondozásá­
ban hadiurvak és hadirokkantak gyér 
niekei vannak, hogy a nevelési járu­
lék elnyerése iránti kérvényüket sze­
génységi, születési bizonyítványokkal 
és nyugdíj folyósítási rendelettel fel­
szerelve legkésőbb 1922 augusztus hó 
31-ig a városi árvaszéknél( Csapó ut­
ca 19. szám'/ adják be, mefit később 
beérkező kérvények figyelembe nem 
vétetnek ts nem fogadtanak. Városi 
ervaszék-

Eljegyzések, Ä debreceni nu 
kir. állami anyakönyvi hivatal­
iján az elmúlt héten a következő 
eljegyzéseket jelentették be: 
Jeges Imre ref. nyomdász Kovács 
Teréziával ref. Szokola Gergely g. 
katfa. házmester Mészáros Máriá­
val ref. Dobos László g. kath. la­
katos Monori Eszterrel ref. Kegyes 
Ferenc ref. téglavető Zámbó Erzsé­
bettel lef.

Évnyitás a rém kath. tanítónőkén 
röben Szept. 1,-2, 4-én különbözeti és 
pótvizsgálatok. Szept. 2-án javitóvips- 
galat. 5-én az I. évesek, 6. 7-én a II. 
Ili., V. évesek beírása. Szept- 9-én reg­
gel 8 órakor Veni Sancte.

Csendőrök előléptetése, A deb­
receni csendőrkerütet parancs i 
ncka 1922 juliu® 1-i ranggal és 1 
illetménnyel Dóra Béla, Szécsi 
Ignác törzsőrmestereket főtörzs- | 
őrmesterekké, Tyár László csend j 
őró'rmestert, törzsőrmesterré ki- i 
nevezte.

Ügyvédi h<r. Dr. Gévay Béla 
íigyved szabadságáról visszaérke- 1 
zeit és irodája személyes vezetését 
a inai nappal átvette. Hivatalos • 
érák: 8—12. d. u. 3—6-ig. Szent í

Eredeti francia 
nőj íel,;ö ruha 
i-S'ni.ig 
folyam

Anna utca II.
Szabászai! és varróiskola! —- 

modell-szabás, 
rás. kezdettől 

asabh Kikc-;?,iásig. Első tan- 
szept. 1-töl. Beiratkozás 

Glutaii í--6-)g, Ezéchény utca 18, 
• •ai.'.alv Jclanr.ál, ki a budapesti 
® 1. ncinurirkolal an végezve fa~ 
t'Gmanvai;, ott niár ösztöndíjjal 
nturite'vg timjlott.

ür. Beim Ede rendelését meg- 
’’i'ilt. Rendel száj- és fog-betegek-

az alföldi haramia*
A magyar filmgyártás remélté.

AZ URÄmÄBAN.
Erdélyi

wjonc-körte
(befözni való)

csemegeszöllö
viszonteladóknak is

’ Won 7Q, Csatiaknál.

Megvannak a hadházi-uti és diószegi-uti lesújtva, de Isten bölcs rendelkezésén 

rablógyilkosok* <
— Beismerték bűnüket

Megírtuk, hegv HejdusáBison kor­
nyékén cigf-nykaravan fosztogatta a 
környéket Fár nap alatt azonban a 
csenddrsi'g ögsztfogdosta ókét, szám- 
szerint 54 et-

A kihallgatások során Preineszber 
ger vizsgálóbíró rájuk bizonyította 
a Hadházi úti és a Diószegi úti rab 
lógyilkosságot s a bizonyítékok sú­
lya alatt a cigányok később be is­
merték, hogy ők voltak a tettesk. Ki

Népesedés Az elmudt héten 37 fiú, 
28 leány, összesen 65 gyermek szüle­
tett. Az elhaltak szám 44 volt. E sze­
rint a .város lakossága 21-eI szaporo­
dott.

A MÁV Horhy Dalegylet 
szeptember 3-án estét tart a vas­
úti állomás II o. éttermeiben. A 
humor egyik leghivatottabb inter- 
pretá'óját fogjuk az emelvényről 
hallhatni; ifi. dr. Liszt Nándort. A 
miisort vig-jelenet fejezi be. Ezután 
tánc következik. Jegyek a vasúti 
állomáson és az üzletvezetőség ka­
pusánál előre válthatók.

A Magyar Köztisztviselők Fogyasz­
tási Szövetkezetének közleményei. — 
Minden kellemetlenség kikerülése vé­
gett ismételten felkérjük t tagjain­
kat, hogy a kedvezményes élelmisze­
reiket három napon belül leblockol- 
tatni szíveskedjenek, mert e hafár- 
id óidul csak központunk engedélyé­
vel szolgáltathatjuk ki azokat.

Elhunyt vendéglős. M. ly lájdalomtól 
porig lesújtva s vérző szívvel tud’aljuk 
ho-y felejthetetlen drága férjem, szerelő 
édesapánk, nagyapa, testvér, vő, sógor és 
kedves rokon néhai Agárdy Gyula 
vendéglős, áldásos életének 54 ik, legbol­
dogabb házasságának 25-ikévében 10 havi 
de különösen 2 heti súlyos szenvedés után 
i. In 25 ón csendesen elhunyt. Drága-ha- 

~^sze^ hó 27 én vasárnap 
délután 5 orakor fogjuk az Ljvárosi-ut 16. 
számú házunktól a rof. egyház szertartási 
szerint tartandó ima után a Hatvan-uteai 
temetőbe örök nyugalomra tétetni. E vé»- 
tisztessógtetelre rokonainkat, ismerőseinket 
s elhunyt kedvesünk jó barátait és kar- 
társait fájdalmas szívvel meghívjuk. T)fih récén, 1922. augusztus 26. -s £ 
poraira! Bánatos özvegye: AgárdyGvuláné 
sz. Horváth Máris. Gyermekei Emma fér- 
téaVMVNa^Ilar*Xel és kisfi“k Imiié. D?sef 
Katóka, Bazsa, Gyuszika. Testvérei . Zsófia 
férjévé! Kovacs Jeremiással és gyermeké- 
vei, Lajos nejevei Balaton Eszterrel és 
gyermekeivel Lídia férjével Páplv József, 
wir VJ APÓ£a óz anyósa id.
Horváth József nejevei Gyarmati Juliánná 
val. bigorai, sógornői, valamint kiterjedt 
rokonsága nevében is. A temetést Fehértói 
töm. int. Dégcnfsld’tér rendezi.

Földet kapnak a hadirokkan- 
tak, árvák és Vitézség! érdesek. 
Az országos földbirtokrendező bí­
róság rendeletére történő földi.gény- 
lők jelentkezé-e tárgyában crtesit- 
telnek az érdekelt hadirokkantat, 
hadiözvegyek és felnőtt hadiárvák, 
valamint az arany- ég ezüst vitéz­
ség} éremmel bírók, hogv a jelent­
kezésre kiszabott hálái idő mifí. hó 
3 lyia rrjeghosszabbittatik. Városi 
elöljáróság.

líju Magyar Bandi újonnan 
alakított, elsőrendű zenekara az 
Lzoin étteremben (volt Szécsény 
orfeum) nia és minden nap, válo­
gatott, legújabb ztneszámok műso­
ron tartásával hanaverscii}/t ren.- 
dez, m«!yre a nagyérdemű közön- 
saget tisztelettel meghívja ifi. Na’ 
í/nfir Bandi, debreceni cigánypri- 
inás.

Elveszett. Szombaton délután a Si­
monffy u. 12. szárútól a Halközig egy 
3 köves brilliáns gyüríf elveszett Be­
csületes megtaláló illő jutalombari 

részesül Simoniig u. 12, s?an> balra. 

derült továbbá, bogy a cigányok 
Mártinkén 8 pajtát törtek fel és 
fosztottak ki, majd áttették „műkö­
désűk" terét Mezőcsátra, ahol csak­
nem minden üzletet és szövetkeze­
tét végig raboltak.

Étidig a cigányok ennyit vallottak 
be, valószínű azonban, hogy még több 
számtalan büntet terheli a lelkiisme­
retűket

Egy hálószoba bútort lehet nyerni. 
Debrecen sz. kir- város Népjóléti hi­
vatal a létesítendő gyermeküdülőte­
lep javára, melynek felépítése már az 
ősszel Kezdetét veszi, a m kir. pénz­
ügy minisztérium 56139—1922,. IX. b. 
számú engedélye alapján szeptember 
15 iki húzással tárgysorsjátékot ren­
dez. Főnyermény egy teljes hálószoba 
berendezés. Ezenkívül ruházati és já­
téktárgyak nagy számban. Sorsje­
gyek kaphatók a Népjóléti hivatal 
Miklós utca 23 számú helyiségében 
darabonként 10 koronáért. Debrecen 
sz. kir- város Népjóléti Hivatal,

Két heti börtön a Himnuszért. Dob- 
siuáról Írják: A város fürdőjének 
kertjébe a minap hat fiatal ember 
cigányzene kísérete mellett a ma­
gyar Himnuszt éneklte. A rimaszom­
bati cseh törvényszék most tárgyalta 
az ügyet és mind a. hat fiatal embert, 

l acigányokkal együtt, „a cseh nemzet 
megsértéséért" két-két heti börtönre 
és száz cseh korona pénzbüntetésre 
ítélte.

Tegnapi halotak. Kovács Juliánná 
ref. 1 hónapos, Varjassy Gyula, ref. 
8 éves. Zsipkovics István rkath. 84 
éves, Sarkadi Gábor ref. 66 éves.

Dr. Benedek László egyetemi 
ny, r, tanár ideggyógyászati 
’rendelését jnegkozdetle. Kossuth u. 
26 alatt, d. u. fél 3-tól 4-ig.

Nyugdíjas pcslaalkalmazcttak 
íigyelmébe. Felhívom a nyug, 
postafőkannazottakat. hogy fel­
emelt iakbérkülönbözeti, szabály 
szerint mttanjozott nyugtáikat, a. 
delueoni 1. számú postahivatal 
pénztárához süigogen adják be. A 
kulönoözeti összegek ugyanott tud' 
hatok meg. {’'örökség.

Tánceeiély a Royalfcan, ma, 
vasárnap cffe 8-1 óráig, ße. 
lépő-dij 22 korona és a vigalmi 
adó.

Házasságok. Az elmúlt héten 
a debreceni állami anyakönyvi 
hivatalban a következők kötőt« 
tek házatóágöt: Mile Jenő ügyv. 
iroda-kezelő yef. Nagy Irénnel ref. 
Kánya. Gábor ref. lovász Nagy Ju­
liannával .ref. Csia Sándor r. kath. 
> ziijjirz Nagy Májúival ref. Szod- 
Jai Eöiene ref. kőműves Faragó 
Juliannával ref. Kútsora Alajos 
r. kaíh. főkertész Sasán Erzsébet­
tel r. kath. Daróczy Lajos icf. hen­
tes mester Szendreí Máriával ref. 
Liehtcy András g. kath. tisztviselő 
Demeter Ilonával lef. Rottmann 
Márton izr. kereskedő Weinberger 
E/zaval izr. ’Jolvaj Gábor icf. ci­
pész mester Rák. Piroskával ref. 
Haaady Albert ref. fodrász Nagy 
Katalinnal ref. Tolvaj József ref. 
szabó Karászek' Irénnel r. kath.

Vírágcserepeket, használtatí is 
— minden .nagyságban1 — vesz í 
Rózsa virágcsarnok, Városház.

Tfj. Schaff János tánefntéze« 
lében, a Rpyalfaan az uj tánctan­
folyam fteptemban hó 2-án veszi 
kezdetét. Beiratások már elfogad- 
latnáig |

A áry

porig 
i meg- 

h’ f nmuijUiV felejt-
Hetet.en jo férjem, édes apám, nagyapáin, 
testvérünk, sógorunk, nagybátyánk s áldott 
em 16KU jj i©ionunk polgár Denie Antal 
iáradhatathn életének 61-ik, boldog házas­
ságának 36-ik éveben í. augusztus 24-én 
este 3 érakor váratlanul történt elhunytál. 
i raga halottunk földi részeit f. augusztus 
no 2i-én, vasárnap délután 3 órakor fog­
juk a városi Kórház szertartás terméből 
a ref. egyház szertartása szerint tartandó 
gyászima után a Kossuth-utcai temetőben 
végső nyugalomra helyezni. Legyen siri 
alma csendes és emléke áldotí! ’Bánatos 
neje özv. Denie Anáalué Tas.iádi Klára? 
ügyetlen leánya Hinina. Unokája Liliké, 
testvérei Erzsébet özv. Fülep Józsefné 
gyermekeivel, Zsigmand gyermekeivel, Só- 
gorsága özv. Zay Gyforgvné, Mészáros Fe- 
rencné férjével és gyermekeivel, Tasnádi 
Mihály nejével és gyermekeivel. Unoka- 
occsei és húgai Vemitli Antal nejével és 
gyermekeivel, Zay Feéenc nejével, Taracz- 
közy György nejével ás gyermekeivel, va­
lamint a közeli és távoli rokonok nevében 
is. A temetést Danko íem. int. rendezi.

Beirat ás a német sysrmelt- 
olthomhan naponta 11—12 óráig. 
Kémet tanításra csak gyermekek 
vétetnek fel, napi egy órás tanítás­
sal. landi.i havi 2Ö0 korona, be« 
fratási díj 50 korona. Piac utca, 
34., HL. 19.

Tisztelettel meghívok mindem 
jó ismerősömet f. hó 24-én d. u, 4 
órakor, a Deák Iterenc utcai nagy­
templomban. IIus leányom Burger 
Jenö űrt al tartandó esküvőjére. 
Weisz Ede.

Fog m ii terem Budapestről. —
' ' J János, áll. 
hűi Dézsi Lajos 

zsg. fogász, né- 
fogiu ütőimében, 

73.,. megkezdte műkődé*
sót.

®rL Forbtát H, Ernő, kórház1 
íb. főorvos rendelését megkezdte 
is jen del bőr. nemi és urológiai 
betegeknek, naponta, d. p. 10—Ili 
cs (I. íj. 3—5 óráig, Simonffy ír. 7..

ízléses cimtábiákat, szobafes­
téseket és mázolásokat elvállal ju­
tányos áron ifj. Zelinger, Bgyfiáz* 
tor 4.

Eoncz fest és tisztit minden­
nemű ruhát gyorsan és kifogásta­
lanul. Debrecen, Péterfiá 3Ó.. *_
Arany János 10. . .. .g j

Hölgyek arcáról szepfSf, máj­
foltot, hajszálakat eftávofit. — 
Arcmasszázás, mely üdít, fiata­
lít, bérletben kapható. „Vénus1* 
kozmetika, Széchenyi-utca 16.

Van szerencsém a n. é. közönsé" 
szives figyelmébe ajánlani, hogy a 
rroi nappal az

Pesti-utca 27. szám alá
helyeztem át.

Elvállalok minden e szakba vágó 
munkát szakszerűen, pontosan és 
julányos árak mellett.

A n é. közönség pártfogását kérve 
maradtam kiváló tisztelettel :

Szódra! Ferenc 
 ípitési vállalkozó.

Kereskedők, nagyiparosok, 
gyárosok figyelmébe!

Az Erzsébet-ut 46. sz&nu

300 Mtt teiihfc, 
a. nagy állomáshoz alig egy perc* 

nyíre, aváros legforgalmasabb helyén

Értekezhetni vasárnap egész nap ugyan­
ott. Hétköznapokon Teleki-utca 61. g2
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Sladó
Rákóczi utca ciején, Csapó utca 

fc-.öl, 4>O nepyszogóles házas­
telek, 10 darab jószágra való is­
tállóval.

Város alatt, 6600 négyszögöles ter- 
möszöllö, lucernáissal, termessel 
együtt.

Hajduböezörményben egy családi 
ház.

Flenuokkertben ház. 3 üzlettel.
Bocskaiban 1380 négyszögöles szol- 

lő épülettel.
Okossal utcában ház és hizla'ó 

bérbe kiadó.
Ujlétán 33 hold tanyásbirtok.
Város alatt 24 hold, tanyás birtok.
('serén 13 hold tanyás birtok és
Füszerüzlet berendezéssel és árú­

val.
Bö vebböt:

Böszörményi László 
bankbizományi és ingatlanforgalmi irodája 
Debrecen, Miklós-utcza 7.

Tűbbtermelés í
A Hatvani Növénynemesilő R.-T. F

EREDETI HATVANI

Levelezne házasság ■ 
ceijából intelligens va­
gyonos férfi, csinosnak 
mondott, jólelkületü, 
komoly gouduikozasu 
novel, levelet „Böször- 
restánt küldendő. 4162 
meny ' címen főposia-

Tisztességes jobb ipa 
rosséd házasság céljá­
ból n<. f:b-merkedne 20 
—22 ev körüli házia­
sán nevelt leány. Ho­
zomány ji'O ezer koro­
na vagy ingatlan. Fény 
képes és teljes címmel 
ellátót! komoly leve- i 
lekre válaszolok. Leve- | 
let -Az ősszel:: jeligére ■ 
a kiadóhivatalba. 4259

újamat
-—1 i

Üvegekei 
egy liiteicst 16 koro- í 

náé.rt, félliterest 5 ko- | 
rónáért, konyakost bár 
mily nagyságban !■) 
koronáért vásárol Szi- 1 
lágysági szeszkercske- 

dés, Csapó utca 7. sz. 
_______  3999

Külön 
bejáratú, bútorozott 
szoba azonnal kiadó. 
Hainal_utca 27.7

Kiadó
a Bánkon az 54. szá­
mú tanya 42 hold föld­
del. Értekezni Miklós 

.utca 36. 4073
Tej haszonra 

tehenek kiadók. Cim a 
kiadóban. 4009

Tankönyvek 
az összes iskolák ré­
szére kaphatók Ta­
nuló fiú vagy leány 
fizetésre felvétetik. — 
Springer könyvkeres­

kedésébe, Piac utca 38.
3972

Elvállalok elemi és 
polgári isk. tanulók ta­
nítását Cim a kiadó- 
hi vajaiban._______ 4183

Kiadó 16 hold tanyás ■' 
fö'd az Ondódon. Érte- | 
kezni Aranv János 53. i 
_________________4131 í

Zongorázni janitok I 
Jó eredménnyel kezdő- i 
iket, haladókat. Magyar ! 
nó‘át Is Egymalom ut- i 
ca 6.  4106 :

KertségI négy szobás 
verandás lakás, sertés­
ól, baromfi ketrec, kü­
lön udvar felcserélhető 
belvárosi lakással Cim 
a kiadóban». 4142

Kiadó
a Fancsika 65. sz. ta­
nyán 12 kát. hold föld, 
a városhoz 7 km (a 
Létai-uton-). Értekezni 

lehet a helyszínen, — 
Szabó Sándorral. 3932

Teljes ellátást adna 
úri család közép vagy 
füikolai hallgatóknak. 

Cim a kiadóhivatal­
ban. 4095

Süldők évesek, fe­
lesbe hizlalni kiadók. 
Cim a kiadóban. 4092

Ondódon, Veréb dű­
lőben 4 hold föld ha- 
soznbérbe ikadó. Érte­
kezni lehet tulajdonos­
sal Pereczes utca 12.
szám. 4170

Mindenféle fuvaro­
zást vállalok. Csapó 
utca 15.__________4Ú61

Egy szoba, konyhás 
lakást keresek, ielé- 
pést fizetek, Kissné, 
Király u. II emelet.
________________ 4133

Alkalmi főzéseket — 
egyszerűbbtől a legpa- 
rádésabbig vállalom. 
Rákóczi utca 10. ház­
mesternél.4125

A Nyírbátor városi 
nagy vendéglő 3 évi 
bérlettel azonnal ki­
adó, a berendezés kü­
lön is eladó. Értekezni 
a helyszínen.____ 4112

Megbízható középko 
ru iparosné házvezető­
nőnek vagy nagyobb 
gyermekek mellé ajánl 
Rozik. Vígkedvű Mi­
hály u. 39. d. u. 4—5 
____ ___________ 4123

Intelligens család tel 
jes ellátásra, zongora 
használattal elfogad 
iskolás leányt termé­
szetbeni fizetésért. — 
Megtekinthető Péter- 
fia u. 74. Darvast Dél­
után. ' 4118

Kiadó Fancsikán 48 
kát. hold föld, Kala­
pon 55 kát. hold föld 
Értekezni lehet Ba- 

ross u. 30. 4166
Jegykezelő, sétány- 

padoknal Alkalmazást 
nyer a Vasbutorgyár- 
_ban.___________ 4174

Nádszékek szövését 
elvállalom vidéken is. 
Vojtovics Ignátz, Ho­
mokkert utca 111. 4176

Lakáscsere két-há- 
rom szobás lakásért, 
lelépést fizetek és adok 
egy modern egy szo­
bás, konyhás lakást. 
Cim a Kiadóban, 411Q

vetőmagjaikat, holdanként «1 
150—400 kg. többterme- 
lóst biztosítanak. Jegyez- ®
tesse elő'szükségletét azon- 

nal. az egyedárusitó a

iüíws Müffiffinís! b.-wM 
BUDAPEST, IV. SZSP-UTCA 1 | 

TELEFON: 66-53, 66-5-1. í
Sürgönyeim: GRANARIUM. |

Kórja az N. 12. számú ismanetöt | 
Saját tenyésztésű kiváló, szavatolta!! M 
fajtiszta és jó csira képességű gazda- B 
sági, konyhakerti és virágmagvak $ 
Kertészei’, méhészeti eszközök. H ’

MONORI MÁGKERESKEDÉS | 
I árjegyzéke ingyen és bórmentve! fél

; Elemista leánykát tel 
jes ellátásra elfogadok 
Varga y. 32. 4305

Szép szoba, konyha, 
speizos lakásom bútor­
ral sürgősen átadnám. 
Cím a kiadóban. 4305

Bútorozott szobát 
' kaphat egy vagy két 

egyetemi hallgatónő — 
vagy felsőbb iskolás 
leányka. Cim a kiadó­
ban. 4302

Átadó egy szoba, 
konyha, kevés bútorral 
Értekezni hétfőn reg­
gel Borz Utca 19. 4301

Elcserélném szép ki­
sebb egy szobás, kony­
hás ■ utcai lakásom ha- 

. sonló udvarival is. Nyíl 
utca 111. 4295

Cipészmester urak fi- 
figyc-lniébe! Mindenne­
mű felsőrészek, fejelé­
sek, tűzések és gomb­
lyuk varrás legolcsób­
ban és gyorsan készül­
nek Singernél, Csapó 

i uca p 4286
i Különbejáratu utcai 

2 ágyas bútorozott szo­
ba; előszobával, úri csa 
Iádnál, csakis szolid 
úri embereknek kiadó. 
Ágynemű nem adok.

j Cim a ikadóhan. 4135
Fancsikán 17 hold 

i föld kiadó. Cim a ki­
adóhivatalban. 4120

I Jobb családba!! kö­
zépkorú leány vagyok, 
magános nőhöz szeret­
nék menni Debrecenbe 

j vagy bárhova. Levelet 
..Mérsékelt fizetés“ je­
ligére a kiadóba. 4179

Elcserélem szoba, - - 
h nvfa. speizból álló 
lakásom hasonlóval.

I Nap utca 20. sz._ 4319 
Menekült félárva úri 

; leány magános urnő- 
■ nél házi kisasszonynak 

ajánlkozik. Helyben
' vagy vidéken. Teljes 
I ciraü leveleket teendők 

megjelölésével kérem a 
kiadóba „Családtag“ jo 
’igére. 4315

Orvostanhallgató szó 
rény. díjazásért a jövő 
tanévre tanítást vállal. 
Értekezni .Nyíl u 14,

I ________:.. 2____ 4307
1 Egy tíz év óta fenn­

álló icpészűzlet bérén- I 
dezéssel átadó. Érte­
kezni lehet. Erzsébet, 
utca 43. szám. '4181

Iskola igazgató 2 ta- i 
nuló fluf 'Vagy leányt ■ 

I teljes ellátásra elfogad 
Cegléd utca 12, sz, 4132

. Farkas kutya köly- 
kök jutányosán meg- 
szerezneicU Kardos Gé­
za szmigazgatonai püs­
pöki paiota, 4437 

Kosztümökéi, kabá­
tokat, Hibákat jutá­
nyos áron készítek. In­
telligens családhoz ház 

i hoz is megyek. Szív u. 
! 28. szám. 4431

Köles cséplést válla­
lok Bank es Pályi ha- 

; tárban. Cím Debrecen, 
l Bocskai tér 7. sz. 4432 I
1 Szóp szoba, konyha, 

speizból álló lakásomat 
és disznótartás meg­
engedve, átadom an- 

’ nak, aki a bútoromat 
megveszi. Cim a kiadó­
ban. 4433

Teljes ellátásra el­
fogadunk főiskolai hall 
gatókat, részben termé­
szetbeni fizetés mellett 
Lorántffy u. 25 4380

Olcsó fuvarozás, sze­
metet és mindenféle fu 
vart vállalok, Csapó u. 
1C0 szám. 4192

Debrecen város köz­
ponti szeszfőzdéje Kül­
sővé sál tér 19., átveszi 
a barack és szilvacef­
rét, 100 literenként 1000 
koron újával beszállít­
va. 4188

Kiadó bútorozott szo­
ba, szolid középkorú 
urh'űgynek, inkább la­
kótárs lenne. Garnitur 
eladó. Csapó 53 4187

Eaxtalp ismét kapha­
tó kivágva Csapó utca 
16 Bent az udvarban.

4355
Legjobb és legolcsóbb 

férfi ruhákat készít ma 
Lehmann Lajos férfi 
szabó, Csapó utca 23. 
Tisztviselőknek, állami 
alkalmazoí/Aaknak z 25 
százaié kárkedvezmény 
Pontos és jó kiszolgá­
lás. 4202

Egy szobás, konyhás, 
speiz lakásomat elcse­
rélem hasonlóval. Pa- 
luska, Vörösmarti 16. 
szám. 4200

Iskolás gyermekeket 
teljes ellátásra elfogad 
úri család, Varga utca 
6 szám. 4197

Mérlegképes könyve­
lőim délutáni könyve­
lést elvállal. Megkere­
sést ..Perfekt“ jeligére 
kiadóba kérek. 4195 

Kiadó 39 hold szántó 
föld a Nagycserén. Bő­
vebbet Kéimalom u. 11. 
 4194 

Egy szoba, konyhás 
lakásom elcserélem na­
gyobbal. Gulyás, Ber­
csényi 103. 4214

Tánciskoiamcgnyitás 
kedden este az Angol 
királynőbe, kik táncol­
ni akarnak tanulni, — 
szíveskedjenek jelent­
kezni Szabó tánctani- 
tó- _______ 4213

Elcserélném egy 38 
cipőért összecsukós vas 
ágyamat. Darabos u. 
53-_________ 4210

2 év. ref. gimn ta­
nulót alsóbb osztályút 
tel;<s ellátásra elfoga­
dd k Bundi u. 8. 4208

Szerény nő, tiz éves 
kisleányával elsejére 
ajánlkozik, főzés» és 
háztartást érti. Faipar, 
Salétrom utca. 5. 4205

Ké’taqu úri család 
kóf kisebb flu vagy le- 
á:iiv tanulót külön szo­
bába, lehetőleg termé- 
szetlen! fizetésért fel­
les ellátásra elvállal. 
Nap utca 2 4213

A nagycsere! állomás 
közelében 4ü hold föld 
kiadó. Értekezni xehut 
Nap u. 10. 4233

Beiső-Guton 50 hold 
fölei, esetleg Két darab­
ban, Bánkon 14 hóid 
tanyatian föld kiadó. 
Hatvan u. 24. 4245

Elcserélném egy szo­
ba, konyha, elöszobás 
lakásom szoba konyhás 
speizos lukassal, meg­
egyezés szerint, ráfize­
tek. Teleki utca 79. 4242

Különbejáratu búto­
rozott szoba intelligens 
úri embernek kiadó. 
Cim a kiadóban. 4237

Naponta nagyobb 
mennyiségű tejet elfo­
gadok Toros Balázs, fű 
szerüzlet, Csillag utca 
87. sz. 4232

Szép világos szürke 
tisztviselő szövegemet 
elcserélném sötét bar­
na vagy ' sötétszürke 
szövettel, 280 cm. Csa­
pó utca 34. 4217

HölgyekI Mindenféle 
női és fiú és fehrnemü 
szabást egy hónapi 
időn megtanul, varrhat 
díjtalan. Rajz könyvet 
vezetek, formákat is ki 
adem, szeptember ■ 1-től 
megkezdem. Tanóra d. 
u. 3—6 ig. Tisztelettel 
özv. Halászné női sza­
bász, Faragó utca 18 I. 
ajót. 4258

33 kát. hold a Nagy­
cserén az Acsádi ut 
ménén, első jó búza­
termő cs kaszáló kiadó 
Értekezhetni Rákóczi 
utca 61. sz. 4256

Meghízható szakács­
nő ajánlkozik szeré­
nyebb fizetésre, jó bá­
násmód mellett köny- 
nyebb he yre. Cim Me- 
szena "tea 22. sz. 4253

Nő. ruhát, kosztümöt 
kabátot és gyermek ru 
hákat vállal, házhoz is 
elmegyek, István ut 4.

_______ 4249
Elcserélem 3 szobás 

lakásomat hasonlóért 
vagy két szoba és elő­
szobáért- Cim a kiadó­
ban. 4247 ’

Hentes-csenioge üzlet 
főtér szájában, ízléses 
berendezéssel vagy meg 
állapodással átadó. — 
Minderre alkalmas. Ki 
adóhivatalban. 4272

Elcserélném Sátorai- i 
jaujhelyben levő 2 szó- ; 
bás lakásomat Debre­
cenben a dohánygyár 
közelében eső hasonló 
lakással. 4260 i

Elcserélném egy szo­
ba, konyhás lakásom, 
ahol jószágtartás is 
meg van engedve, eset­
leg külsőségen is Ho- 
utca 95., 3. ajtó. 4264 

40 éves, háztartás 
minden ágában jártas 
megbízható nő, pusztá­
ra vagy vidékre házve- | 
zetőnőnek elmenne. — i 
Bethlen u. 62. 4284

Iskolai tanévre I—IV. 
gimnazista .tanulót, tel­
jes ellátási' elfogadok. 
Cim a kiadóban. 4286

Takarítónő jobb mo­
dorú leány vagy asz- 
szony magános urnái 
a délelőtti órákra al­
kalmazás nyerhet. Cim 
a kiadóban. 4261

GyekorloftU intelli- 
srens házvezetőnő ajánl 
kozzék Kossuth iHra 
33 4280

Különbejóratn biilbo- 
rozott, szoba, vlllanyvi- j 
lágitássa! kiadó. Magos 
utca Ü. 4274

Fajaima olcsón kap­
ható Baross utca 13. 
szám. 4384

2Q ezer korona köl­
csönt adok biztosíték 
mellett, kamat mente­
sen, ki helybeli gyer­
mektelen párnak bár­
milyen lakható lakást 
j utitat. Cim a kiadóban 

. _ «79
Ingyen lakást adok 

egy pár embernek, ha 
kölcsönöz 8000 koronát. 
Cim a kiadóban. 4376

Kosztümök .aljak, is­
kolai ruhák, készítését 
gyorsan és jutányosán 
készíti varroda. Varga 
22. szám.______ 4366

Egy szoba, konyha la 
kasom elcserélném na­
gyobbal. Rákóczi u 39. 
keresztépület, Gyulai 
Miháiyné. 4368

A város közelében 10 
magyar hold föld ki­
adó. Értekezhetni Ho­
mokkert. Hegyi Mi- 
hályné u. 50. 4323

50 ezer koronát, 2 
mázsa gabonát adok 2 
szoba, konyha, speiz la 
késért Kossuth illat­
szertár, gyümölcspiac.

I _______ ^329
Teljes ellátásra al­

sóbb osztályú feltétlen 
úri leánykát természet 
Leniek fejében elvállal 
intelligens urinő. Dara­
bos u .26. 4330

Gyorsírást jutányo­
sán tanít Nagy Róza, 
Kút u., 100. Értekezni 
délután 3—6-ig. 4396

Kiadó 11 és fél hold 
halápi szántóföld. Tele­
ki utca 27. 4388

Idősebb özv. uriasz- 
szony elmenne anya­
helyettesnek vagy ma­
gános egyénhez varrni 
szabni, főzni tud, itt 
vagy vidéken vagy Bu­
dapestre is. Leveleket! 
pasiarestante „özvegy1 
jeligére Hajdúböször­
mény.__ __  4395

Három szabás laká­
somat elcserélném ha­
sonló városjvalj eset­
leg 2 szoba, előszoba, 
val. Margit utca 8. Tó- 

| cóskert.______  4373
• Udvarra nyiló szobá­

mat elcserélném 1 szó. 
i ba, konyhával, Móric 
■ utca 3 4407
i Elcserélném szép két 
1 szoba, konyhás, speizos 
, lakásomat és közeié, 

ben másik egy szoba, 
konyhás lakást egész 
udvar használattal — 
egy évig ingyen, szép 
két szob.-i, konyhás la­
kásért. Szilágyi, Jókai 
utca 30._ 4410

Teljes ellátásra flu 
diákokat vállalok Mes. 
tér utca 3.________4402

Egy nagy szobás,
konyhás, speizos laká­
somat elcserélném ki­
sebbel, Darabos utca 
18. szám.________ 4399

360o koronát adok, 
aki ajánl 2 szobás, elő 
szobás vagy egy szobás 
lakást a városban szép 
tember 1-re. Cim a ki- 

, adóban._________ 4389
Egy üzlethelyiség ki­

adó Cim Széchenyi u. 
6. Hirlapiroda. 4405

Egy szép udvarra 
nyíló, szoba, egy szoba, 
konjzhással elcserélen­
dő; 1 éVig nem kell lak 
bért fizetni. Cim Berek 
utca 64 I. tijió. Ugvan- 
o4»t eíy szép szoba, 
konyha hasonlóért eV 
cserélendő. 4409


